
Összefoglaló 
az Országos Bírói Tanács 2014. október 14-i üléséről 

 
 

Az Országos Bírói Tanács (OBT) a 2014. október 14. napján megtartott ülésének 1. napirendi 

pontjában dr. Kiss Márta, a Budapest Környéki Törvényszék mellett működő Bírósági Végrehajtói 

Fegyelmi Bíróság elnöke és dr. Tálné dr. Molnár Erika, a Kúria mellett működő Bírósági 

Végrehajtói Fegyelmi Bíróság elnöke tájékoztatta az OBT-t a végrehajtói fegyelmi bíróságok 2013. 

évi működéséről és ismertették az ügyrendjüket. Az OBT a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul 

vette, az ügyrend tekintetében pedig úgy határozott, hogy az OBT észrevételeire tekintettel a 

fegyelmi bíróságok 45 napon belül állapítsák meg az ügyrendjük végleges szövegét és azt 

terjesszék ismételten az OBT elé, legkésőbb a 2014. december 9-i ülésre. 

 

A 2. napirendi pont keretében az OBT munkacsoportot hozott létre dr. Fazekas Sándor,  

dr. Tománé dr. Szabó Rita és dr. Sallai Tamás tagok delegálásával. Az OBT a munkacsoport 

feladatául határozta meg az OBT egyetértési joga gyakorlása elveinek meghatározását az 

Országos Bírósági Hivatal (OBH) elnöke és a Kúria elnöke azon vezetői kinevezései esetére, 

amikor a pályázó nem kapta meg a véleményező szerv(ek) többségi támogatását. 

 

A 3. napirendi pontban az OBH elnökének, a bírói álláspályázatok nyerteseinek a 2012., 2013. 

évben, valamint 2014. év I. félévében elért pontszámairól szóló tájékoztatóját ismertette  

dr. Laukó Olga, OBH-ba beosztott titkár. Az OBT a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette. 

 

4. napirendi pontként dr. Fazekas Sándor és dr. Simon Levente OBT tag számolt be az ENCJ 2014. 

szeptember 18-19. napjai között Madridban megtartott munkacsoporti üléséről.  

 

Az 5. napirendi pontban az OBT a 2015. évi költségvetési javaslatát tárgyalta meg. Az OBT a 

javaslatot egyhangúlag elfogadta és felhatalmazta a soros elnökét, hogy a javaslatban szereplő 

előirányzat keretében az OBH elnökével állapodjon meg az OBT 2015. évi költségvetéséről. 

 


